

ZPRÁVA PRO OBČANY:

Provoz Městské nemocnice Duchcov v roce 2013

Městská nemocnice Duchcov

Vážení spoluobčané,

rádi bychom Vás touto cestou informovali o provozu Městské nemocnice Duchcov po 1. lednu 2013.

K naší a doufáme i k Vaší nemalé radosti nemocnice pokračuje ve své činnosti a zdravotní péče zatím nebude omezena, naopak dojde k rozšíření nasmlouvaných výkonů a to díky složitým jednáním Asociací českých a moravských nemocnic, Asociace krajských nemocnic, vedení ústeckého kraje a města Duchcova.

Asi nejvíce diskutovanou otázkou bylo pokračování činnosti akutních lůžek. Jedná se tedy o lůžka interního a chirurgického oddělení.

Interní oddělení získalo na základě jednání a následné dohody Asociace českých a moravských nemocnic, Asociace krajských nemocnic a Všeobecné zdravotní pojišťovny České republiky (VZP) smlouvu ve stávající podobě zatím na dobu 18 měsíců. Do konce roku 2013 budou vedena jednání a bude vyjasněna situace dalšího setrvání akutních lůžek interního oddělení. My jako zástupci nemocnice trváme a budeme trvat na nutnosti zachování tohoto oddělení pro pacienty z naší spádové oblasti, ale i pro pacienty z jiných lokalit, kteří služeb našeho interního oddělení opakovaně využívají.

Pro zdárné zakončení našich jednání týkajících se akutních lůžek interního oddělení prosíme o Vaši aktivní pomoc a podporu. S Vaší pomocí chceme prosadit zachování oddělení i na další období.

Akutní lůžka chirurgického oddělení budou od 1.3.2013 přeměněna na Centrum plánované chirurgie. Bude zachována drtivá většina současných chirurgických výkonů a naopak dojde k rozšíření operačních výkonů. Ke stávajícím výkonům z oboru chirurgie a ortopedie se budeme snažit rozšířit péči např. o výkony gynekologické či výkony ORL. Změnou je, že se jedná o výkony plánované, proto také nový název Centrum plánované chirurgie. Vznik takových center je v moderní medicíně neodvratitelný a je tím správným směrem pro budoucnost chirurgických oborů. Staneme se jedním z dalších zařízení v republice, která se touto cestou vydala a poskytují svým pacientům tento moderní systém léčby, kdy pacient stráví jen krátkou dobu na lůžku. Smlouvu pro Centrum plánované chirurgie jsme získali na **standardní dobu pěti let**, což je nesporným úspěchem s ohledem na zachování nemocnice s tak dlouholetou tradicí.

Posledním oddělením naší nemocnice jsou lůžka následné ošetrovatelské péče. Povedlo se nám dohodnout navýšení počtu lůžek o 20. To znamená, že naše oddělení NOP disponuje v současné době již 68 lůžky. I zde jsme smlouvu získali **na dobu pěti let**.

Provoz všech ambulancí v nemocnici zůstává nezměněn a naopak plánujeme podle potřeb v naší oblasti poskytované ambulantní služby v budoucnu rozšiřovat.

Vážení spoluobčané, doufáme, že nám zachováte přízeň a důvěru a my Vám budeme i nadále poskytovat kvalitní a moderní zdravotní péči.

Nikolaos Komatselis, jednatel společnosti